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Question orale de Madame Farida Tahar, Députée Ecolo, adressée à Monsieur Rudy Vervoort,
Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles -Capitale, chargé de du Handicap.

Concerne : état d'avancement du projet Maison de l'Autisme

Monsieur le Ministre,

En 2021, le gouvernement bruxellois annonçait la création d'une Maison de l'Autisme, un projet
essentiel pour améliorer l'accompagnement des personnes autistes et de leurs familles dans notre
Région. Cette structure était pensée comme un lieu de ressources, centralisant l'information,
l'orientation et l'expertise pour les personnes concernées par l'autisme.

En avril 2024, je vous interrogeais sur l'avancement du projet de Maison de l'Autisme. Vous me
répondiez notamment que l'inauguration d'un bâtiment temporaire en forêt de Soignes avait eu lieu,
qu'un site internet devait être mis en ligne au mois de mai suivant, et qu'une série de missions et de
formations devaient être mises en place.

Alors que les besoins sur le terrain restent criants, avec des familles souvent démunies face au
manque de services adaptés et de structures d'accompagnement, il me semble important de faire le
point sur l'avancement de ce projet structurant.

Monsieur le Ministre, pouvez-vous nous éclairer sur :

• L'état d'avancement concret du projet : où en sont les travaux d'aménagement et de
rénovation du bâtiment final, au sein d'Usquare ? Quel est le calendrier prévu pour son
ouverture effective ?

• La composition de l'équipe qui sera en charge de la structure : quels profils sont recherchés
et combien d'équivalents temps plein sont prévus ?

• Les services qui seront proposés : comment s'articulera concrètement l'offre de la Maison de
l'Autisme avec les services existants sur le territoire ?

• Quelles formations ont été mises en place concrètement ?
• Une évaluation de l'utilisation du site internet est-elle prévue ? Est-ce qu'il existe une

alternative, à destination des personnes éloignées du numérique ?

Je vous remercie pour vos réponses.

Farida Tahar, Députée Ecolo


